



SPEKTRUM

asopis zo života rímskokatolíckej famosti VÍ az

ro ník 22
Oktober 2021
íslo 8



Uznať sa pred Bohom za maličkých

Myšlienky pápeža Františka k evanjeliu 23. NE v roku „B“

„Uznať sa pred Bohom za maličkých“

V Evanjeliu dnešnej liturgie vidíme pomene nezvy ajnú Ježišovu reakciu: je rozhor ený. Ale ešte prekvapivejšie je, že jeho rozhor enie nie je spôsobené farizejmi, ktorí ho skúšajú otázkami o dovoľnosti rozvodu, ale jeho u eníkmi, ktorí – aby ho uchránili pred tla enicou davu – napomínajú niektoré deti, ktoré sú privádzané k Ježišovi. Inými slovami Pána nerozhor uje ten, s ktorým vedie dišputu, ale ten, ktorý aby Pána odbremenil, odhá a od neho deti. Pre o? To je dobrá otázka: pre o to Pán robí?

Prípome me si – bolo to v Evanjeliu spred dvoch nedie – že Ježiš sa gestom objatia die a a sto-tožnil s mali kými: u il, že práve mali kým, teda tým, ktorí závisia od iných, sú odkázaní a nemôžu sa odplati , treba slúži ako prvým. Kto h adá Boha, nájde ho tam, v mali kých, v núdzných: núdzných nielen po hmotných dobrách, ale aj po starostlivosti a úteche, ako sú chorí, ponižovaní, zajatci, imigranti, väzni. On je tam: v mali kých. H a, pre o je Ježiš namrzený: každá urážka vo i mali - kému, vo i chudobnému, vo i die a u, bezbrannému, je urážkou vo i nemu.

Dnes Pán opakuje toto u enie a dop a ho. Dodáva totiž: „Kto neprijme Božie krá ovstvo ako die a, nevojde do “. Nové je toto: u eník nemá mali kým len slúži , ale má sám seba považova za mali kého. No považuje sa každý z nás za mali kého pred Bohom? Zamyslime sa, pomôže nám to. Vníma sa ako mali kí, tí, ktorí potrebujú spásu, je nevyhnutné pre prijatie Pána. Je to prvý krok pre otvorenie sa mu. astokrát však na to zabúdame. Ke sa nám darí, je nám dobre, podliehame ilú zii sebesta nosti, že si vysta íme sami, že nepotrebujeme Boha. Bratia a sestry, toto je klam, lebo každý z nás je bytostne odkázaným, mali kým. Musíme h ada našu vlastnú malos a uzna si ju. A tam nájdem Ježiša.

Prizna si v živote našu malos je východiskovým bodom k tomu, aby sme sa stali ve kými. Ak sa zamyslime, tak zistíme, že nerastieme až tak na základe úspechov a vecí, ktoré vlastníme, ale najmä vo chví ach zápasu a krehkosti. Tam, v núdzi, dozrievame; vtedy otvárame srdce Bohu, ostatným, zmyslu života. Otvárame o i pre ostatných.

pokračovanie na strane č. 4







14. septembra 2021 Dobrovoľný hasičský zbor z Ovčieho zabezpečenia prichod Sv. Otca do Prešova.